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ΓΙΔΤΘΤΝ΢Η ΑΝΩΣΔΡΗ΢ ΚΑΙ ΑΝΩΣΑΣΗ΢ ΔΚΠΑΙΓΔΤ΢Η΢ 

ΤΠΗΡΔ΢ΙΑ ΔΞΔΣΑ΢ΔΩΝ 

 
ΠΑΓΚΤΠΡΙΔ΢ ΔΞΔΣΑ΢ΔΙ΢ 2015 

΢ΥΔΓΙΟ ΔΙΓΙΚΟΣΗΣΑ΢ ΠΡΑΚΣΙΚΗ΢ ΚΑΣΔΤΘΤΝ΢Η΢ 
 

ΜΑΘΗΜΑ : ΢ΣΑΣΙΚΟ ΢ΥΔΓΙΟ (354) 

ΗΜΔΡΟΜΗΝΙΑ : ΠΑΡΑ΢ΚΔΤΗ, 29 ΜΑΪΟΤ 2015 

ΩΡΑ : 8:00 – 10:30 

Δπιηπεπόμενη διάπκεια γπαπηού 2,5 ώπερ (150 λεπηά) 

Σο εξεηαζηικό δοκίμιο αποηελείηαι από δύο μέπη (Α΄ και Β΄), 1 ζελίδα (Α4), ηα 

θύλλα ζσεδίαζηρ 1, 2, 3, και 4 (Α3). 

Ο/Η κάθε εξεηαζόμενορ/η να εθοδιαζηεί με ηα πιο κάηω: 

 Το εξεηαζηικό δοκίμιο 

 Ένα ένηςπο Α4 (σαπηονάκι) ζηο οποίο, αθού ζςμπληπώζει ηα ζηοισεία 

ηος/ηηρ, να επιζςναθθούν ηα ηέζζεπα θύλλα ζσεδίαζηρ Α3. 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΟΓΗΓΙΔ΢ 

Να λύζεηε όλερ ηιρ αζκήζειρ. 

1. Οι αζκήζειρ 1 και 2 ηος Μέποςρ Α΄ να λςθούν ζηο θύλλο ζσεδίαζηρ 1. 

2. Οι αζκήζειρ 3 και 4 ηος Μέποςρ Α΄ να λςθούν ζηο θύλλο ζσεδίαζηρ 2. 

3. Η άζκηζη 5 ηος Μέποςρ Β΄ να λςθεί ζηο θύλλο ζσεδίαζηρ 3. 

4. Η άζκηζη 6 ηος Μέποςρ Β΄ να λςθεί ζηο θύλλο ζσεδίαζηρ 4. 

5. Να αναγπάτεηε ηα ζηοισεία ζαρ και ζηα 4 θύλλα ζσεδίαζηρ. 

6. Να αναγπαθούν ηίηλοι όπος σπειάζεηαι. 

7. Να ηηπηθούν οι κανόνερ καλήρ ζσεδίαζηρ, γπαμμογπαθίαρ και γπαθήρ 

γπαμμάηων και απιθμών. 

8. Γιαζηάζειρ πος δεν αναθέπονηαι να ςπολογιζθούν ζε ζςνάπηηζη με ηιρ 

δοζμένερ διαζηάζειρ. 

9. Δπιηπέπεηαι η σπήζη μη ππογπαμμαηιζόμενηρ ςπολογιζηικήρ μησανήρ. 

10. Δπιηπέπεηαι η σπήζη κλιμακόμεηπος  

 



30

50

5
0

500

5
0
0

5
0
0

1
0
0

1500

11Y12-2-1409Y12-1-140

1
0
0

2
5

0

500

1500

1
2

0
0

ΑΣΚΗΣΗ 1 - ΜΟΝΑΔΕΣ 10

Δίνεται η τομή A-A του πεδίλου Π1 και της κολόνας Κ1, σε κλίμακα 1:20, με τον οπλισμό τους.

Να σχεδιάσετε στην κάτοψη τον οπλισμό του πεδίλου και της κολόνας και να αναγράψετε

τους συμβολισμούς όλων των ράβδων.

Η επικάλυψη οπλισμού είναι:   στην κολόνα: 30 mm

                                                 στο πέδιλο:  50 mm

ΑΣΚΗΣΗ 2 - ΜΟΝΑΔΕΣ 10

Δίνεται για τους πιο κάτω τύπους πλακών, πρόταση για τη θέση τοποθέτησης του κύριου

οπλισμού. Να γράψετε, στο πλαίσιο κάτω από την ονομασία της κάθε πλάκας, ΟΡΘΟ ή

ΛΑΘΟΣ.

ΑΜΦΙΠΡΟΕΧΟΥΣΑ ΠΛΑΚΑ

ΚΑΤΟΨΗ ΠΕΔΙΛΟΥ Π1

ΚΛ. 1:20

ΤΟMΗ A-A ΠΕΔΙΛΟΥ Π1

ΚΛ. 1:20

ΕΠΩΝΥΜΟ ............................................................................

ΟΝΟΜΑ .................................................................................

ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ .........................................................................

ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΥ .................................................

ΦΥΛΛΟ ΣΧΕΔΙΑΣΗΣ 1 - ΜΕΡΟΣ A'

.............................

ΠΡΟΕΧΟΥΣΑ ΠΛΑΚΑ

.............................

ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΗ ΠΛΑΚΑ

.............................

ΑΜΦΙΕΡΕΙΣΤΗ ΠΛΑΚΑ

.............................

ΠΛΑΚΑ ΠΡΟΒΟΛΟΣ

.............................
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ΕΠΩΝΥΜΟ ............................................................................

ΟΝΟΜΑ .................................................................................

ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ .........................................................................

ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΥ .................................................

ΦΥΛΛΟ ΣΧΕΔΙΑΣΗΣ 2 - ΜΕΡΟΣ A'

ΑΣΚΗΣΗ 3 - ΜΟΝΑΔΕΣ 10

Δίνονται τέσσερα δομικά στοιχεία (α, β, γ και δ). Να αναγράψετε στον πίνακα πιο κάτω, το

δομικό στοιχείο που αντιστοιχεί στην περιγραφή του συμβολισμού του οπλισμού του.

ΑΣΚΗΣΗ 4 - ΜΟΝΑΔΕΣ 10

Δίνεται η κάτοψη ξυλότυπου θεμελίωσης, στην οποία λείπουν κάποια στοιχεία. Να συμπληρώσετε,

στα δέκα (10) κενά πλαίσια την ορθή αρίθμηση των δομικών στοιχείων (πέδιλα, κολόνες και

συνδετήριες δοκούς), τηρώντας τους κανόνες σωστής αρίθμησης.

ΚΑΤΟΨΗ ΞΥΛΟΤΥΠΟΥ ΘΕΜΕΛΙΩΣΗΣ

Κάτοψη πεδίλου

(α)

Κατά μήκος τομή δοκού

(β)

Κάτοψη πλάκας

(γ)

Κατακόρυφη τομή κολόνας

(δ)

A/A ΣΥΜΒΟΛΙΣΜΟΣ ΟΠΛΙΣΜΟΥ ΔΟΜΙΚΟ ΣΤΟΙΧΕΙΟ
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8 Y 20 - 3

10 Y 12 - 2 - 125 - EW

12 Y 10 - 1 - 300 B

2 Y 16 - 4  και 2 Y 14 - 5 κάτω
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ΑΣΚΗΣΗ 5 - ΜΟΝΑΔΕΣ 30

Δίνεται σε κλίμακα 1:20, η κατά μήκος τομή  αμφιέρειστης δοκού με τον οπλισμό της.

(α) Να σχεδιάσετε σε κλίμακα 1:20, στο χώρο κάτω από την κατά μήκος τομή της δοκού,

     το ανάπτυγμα του διαμήκη οπλισμού της και να αναγράψετε τους συμβολισμούς

     των ράβδων του οπλισμού. (Μονάδες 15)

(β) Να σχεδιάσετε στις κατά πλάτος τομές Α-Α και Β-Β, τον οπλισμό της αμφιέρειστης δοκού

     και να αναγράψετε τους αριθμούς αναφοράς των ράβδων, σύμφωνα με τις πληροφορίες

     που δίνονται στην κατά μήκος τομή της δοκού.

     (Όλες οι διαστάσεις δίνονται σε mm). (Μονάδες 15)

ΚΑΤΑ ΜΗΚΟΣ ΤΟΜΗ ΑΜΦΙΕΡΕΙΣΤΗΣ ΔΟΚΟΥ

ΚΛ. 1:20

ΕΠΩΝΥΜΟ ............................................................................

ΟΝΟΜΑ .................................................................................

ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ .........................................................................

ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΥ .................................................

ΦΥΛΛΟ ΣΧΕΔΙΑΣΗΣ 3 - ΜΕΡΟΣ B'



Δ
Ι
Α

Ν
Ο

Μ
Ε

I
Σ

Δ1 250x500

K1 250x500
K2 500x250

K3 500x250

K4 250x500

Δ2 250x500

Δ
3

 
2

5
0

x
5

0
0

Δ
4

 
2

5
0

x
5

0
0

7
0

0
0

3500

3750

630

2
2

Y
1

2
-
1

-
3

0
0

B

2
2

Y
1

2
-
1

-
3

0
0

B

4
4

Y
1

4
-
3

-
1

5
0

T

4
4

Y
1

4
-
3

-
1

5
0

T

630

280

280

17Y8-2-200B

21Y10-4-150T

21Y10-4-150T

4
5

0

4
5

0

A A

3500

3750

ΑΣΚΗΣΗ 6 - ΜΟΝΑΔΕΣ 30

Δίνεται σε κλίμακα 1:50, η κάτοψη του ξυλότυπου αμφιέρειστης πλάκας με τον οπλισμό της.

α)  Να σχεδιάσετε σε κλίμακα 1:20, στην τομή Α-Α, τον οπλισμό της πλάκας και να αναγράψετε

     τους συμβολισμούς  του  οπλισμού σε όλες τις ράβδους. (Μονάδες 25)

β)  Να αναγράψετε στην τομή, τα μήκη αποκοπής των ράβδων οπλισμού, σύμφωνα με τις πληροφορίες

     που σας δίνονται στην κάτοψη του ξυλότυπου.  (Μονάδες 5)

      Σημειώσεις:

 Η επικάλυψη του οπλισμού είναι 20 mm.

 Όλες οι διαστάσεις είναι σε mm.

ΕΠΩΝΥΜΟ ............................................................................

ΟΝΟΜΑ .................................................................................

ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ .........................................................................

ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΥ .................................................

ΦΥΛΛΟ ΣΧΕΔΙΑΣΗΣ 4 - ΜΕΡΟΣ B'

ΚΑΤΟΨΗ ΞΥΛΟΤΥΠΟΥ ΑΜΦΙΕΡΕΙΣΤΗΣ ΠΛΑΚΑΣ

ΚΛ. 1:50

ΤΟMΗ A-A ΑΜΦΙΕΡΕΙΣΤΗΣ ΠΛΑΚΑΣ

ΚΛ. 1:20


